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ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO NÚCLEO DE INOVAÇÃO 

TECNOLÓGICA E SOCIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL 

– NITS/UFFS 

Aos vinte dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às treze horas e trinta 1 

minutos, por meio de videoconferência utilizando a plataforma 2 

<https://uffs.webex.com/meet/ernesto.quast>, foi realizada reunião com os 3 

membros do Comitê Gestor do Núcleo de Inovação Tecnológica e Social da 4 

Universidade Federal da Fronteira Sul – NITS/UFFS. A reunião foi presidida pelo 5 

Secretário Especial da Agência de Internacionalização e Inovação Tecnológica – 6 

AGIITEC, prof. Ernesto Quast. Participaram da reunião os servidores Ernesto Quast 7 

(Laranjeiras do Sul), Fabiano Cassol (Cerro Largo), Graziela Simone Tonin 8 

(Chapecó), André Gallina (Realeza), Salete Boff (Cerro Largo), Raquel Pegoraro 9 

(Chapecó), Lucimar de Carvalho (Passo Fundo), Dennis Bessada (Realeza). Os 10 

estagiários-Bolsistas do NITS, Saraiane Eluise Bender e Keoma Reis de Sá, 11 

contratados via Edital de Chamada Pública FAPESC nº 14/2019 – Programa de 12 

Apoio à Implantação e Consolidação de Núcleos de Inovação Tecnológica (NITs). O 13 

presidente cumprimentou a todos dando as boas vindas e deu início aos trabalhos, 14 

de acordo com a pauta no primeiro item quanto aos informes sobre a possibilidade 15 

de aproximar o setor de convênios, acordos e contratos para a AGIITEC, também 16 

foi explanado que foram criadas as redes sociais como perfil no Instagran e 17 

Facebook e também uma página no Facebook em nome da AGIITEC, junto a isso 18 

foi comentado que o logo da AGIITEC poderá ser o primeiro pedido de registro de 19 

marca. Quanto as deliberações passando para a primeira que é a aprovação da 20 

ATA da seção anterior todos se mostraram favoráveis e aprovaram a ATA. 21 

Passando para o segundo tópico com relação a nova estrutura AGIITEC, onde a 22 

AGIITEC assume o NITS e dentro da AGIITEC terá a parte de propriedade 23 

intelectual e a internacionalização, quanto a estrutura do comitê gestor que 24 

mantem-se como está atualmente, todos se mostraram favoráveis. Sobre o 25 

Programa TECHFUTURO-RS e as redes estaduais de NITs, ficou como uma 26 

primeira proposta os cursos de Engenharia Agronômica e Engenharia Ambiental e 27 
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Sanitária dos campus que estão no estado do Rio Grande do Sul - RS como os 28 

cursos que irão participar do programa através dos laboratórios em conjuntos com a 29 

iniciativa privada que estão participando do programa, todos se mostraram de 30 

acordo. Seguindo para o assunto Propostas recebidas: Edital nº306 e classificação 31 

geral dos projetos foi esclarecido quanto as propostas recebidas que foi um total de 32 

quatro (04) propostas e que a minuta do resultado dos classificados está no setor 33 

de publicação. Passando para o último item de pauta Participação da UFFS nas 34 

atividades previstas na Lei da Informática (Credenciamento CATI) a coordenação 35 

irá se cadastrar na plataforma, a Prof Graziela irá mandar os documentos para 36 

auxiliar no cadastramento. Ao final, o presidente encerrou a reunião agradecendo a 37 

participação de todos e eu, Saraiane Eluise Bender, lavrei a presente ata, que 38 

aprovada, será devidamente assinada pelo presidente da sessão. 39 


